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Questions pour le Test 2

. Déterminer le rayon de convergence des séries entiéres suivantes:
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. Soit > anx™ une série entiere de rayon de convergence R. Soit zp € R. Que peut-on dire de R si la série

> apxy converge ?

Soit Y a,x™ une série entiere de rayon de convergence R. Soit zp € R. Que peut-on dire de R si la série
> anpxy diverge 7

. Soit Y a,z™ une série entiere de rayon de convergence R. Supposons que (a,) tend vers zéro. Montrer que
R>1.

. Soit Y a,z™ une série entiere de rayon de convergence R. Supposons que » (—1)"a, diverge. Montrer que
R<1.

Soient > anpx™ et Y byx™ deux séries entieres de rayons de convergence R, et Rj respectivement. Montrer que
si |an| ~ |bn| alors Rq = Rp.

Développer les fonctions suivantes en séries entieres, et préciser leur rayon de convergence.
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Soit Y 7 | u,x™ une série entiere de rayon de convergence R = 1. >~ | uy, est-elle nécessairement convergente?

Soit Y ° | upx™ une série entiere de rayon de convergence R = 1. 377 | “2 est-elle nécessairement convergente?
s (=1 , .

Soit Y o7, upx™ une série entitre de rayon de convergence R = 1. Y 7, uy, est-elle nécessairement

convergente?
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Soit ) 7, upa™ une série entiere de rayon de convergence R =1. ) °° | 27 "u,, est-elle nécessairement conver-
gente?

Donner un exemple de série entiére de rayon de convergence R = 0 et puis un exemple pour R = +o00.

Déterminer pour chacune des séries suivantes son rayon de convergence et la valeur de sa somme:
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Calculer les deux dérivées partielles des fonctions suivantes (quand elles existent):
y) = 1+zy, folz,y) =" Vsin(z —y), f3(z,y)=sin(l — 2% —y?).
Pour les fonctions suivantes, calculer les dérivées partielles,

f(z,y) =xtany  fo(z,y) = arctan(z +2y)  f3(z,y) =1 —z+ 9y +ay+2”+y°

Les fonctions suivgmtezs sont elles continues sur R? ?
a) filz,t) = % si (x,t) #(0,0), et £1(0,0)=1;  b) fo(z,t) = 4+t4 si (z,t) # (0,0), et f2(0,0) = 0.




